

新华时评

新华社记者 翟永冠 李代祥

对患“软骨病”者来一次全面体检

近来,一些地方屡屡传出党员领导干部在办公室设“镇邪兽”、“转运石”,甚至请风水大师对办公室重新摆设或对办公楼周围作出调整,以换来好运保官员“不倒”,引起舆论哗然。

坚定理想信念、坚守精神追求,这是共产党人安身立命的根本。如今,官员领导干部“不问苍生问鬼神”,把自己的未来寄托给“大师”或“神人”,凸显出精神“缺钙”何其严重。

改革开放30多年后的今天,全国人民都为中华民族伟大复兴的“中国梦”而振奋,希望过上更加幸福美好的生活。习近平总书记要求全党“始终与人民心相印、与人民同

甘共苦、与人民团结奋斗”,要“努力向历史、向人民交出一份合格的答卷”。面对沉甸甸的历史责任,广大党员干部准备好了吗?

应该看到,世情、国情、党情深刻变化,党也面临着新的挑战。面对“四大考验”,必须加强对精神懈怠、能力不足、脱离群众、消极腐败等“四大危险”的防范。“党坚强有力,党同人民保持血肉联系,国家就繁荣稳定,人民就幸福安康”,“落实党要管党、从严治党的任务比以往任何时候都更为繁重更为紧迫”,习近平总书记的系列讲话振聋发聩,令人警醒。迎头痛击作风之弊、贪污腐败,对患上“软骨病”者来一次全面体检,才能增强全党的理想信念,提升精神境界,带领全国

人民始终朝着党所确立的目标前进。

“软骨病”的实质是精神问题。正如习近平总书记所说:“现实生活中,一些党员、干部出这样那样的问题,说到底还是信仰迷茫、精神迷失。”从李春城、刘铁男、郭永祥等近期被查的一些高级领导干部来看,哪一个不是因为丢失信仰、迷失自我才最终堕落的?

多晒太阳有助于补钙。当前,党的群众路线教育实践活动正在深入开展,让广大党员干部走出办公大楼,深入基层一线,多到群众中去,多晒实践的“太阳”。根据“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,早日对作风之弊、行为之垢来一个大扫除,才能杜绝精神空虚,给精神“补钙”。

加强学习也能防范“软骨病”。坚持干什么学什么、缺什么补什么,加强对优秀传统文化、党纪党章的学习,加强对世界各国历史文化的学习,以学益智,以学修身,从学习中看成败、鉴得失、知兴替,从学习中知廉耻、懂荣辱、辨是非,从而树立正确的世界观、人生观、价值观,通过学习开阔胸襟视野,提高能力水平,做到内化于心、外化于行。

党所面临的“赶考”远未结束。历经90多年艰苦奋斗的中国共产党人,必将继续从从严治党,永葆青春活力,永立时代潮头,永做中国人民奋勇前行的精神支柱。(据新华社天津8月8日电)



美国内加强警戒

▲由于担心可能发生恐怖袭击,美国国务院日前将位于中东和北非地区的领事馆和大使馆关闭期限延长至8月10日。同时,美国国土安全部也提升了机场、火车站等国内交通枢纽的警戒级别,加强巡逻警力,强化安检措施。图为8月7日,两名警察在美国纽约时报广场执勤。新华社记者 王雷 摄

据新华社莫斯科8月7日电(记者 贺颖)俄罗斯总统助理尤里·乌沙科夫7日表示,莫斯科对美国奥巴马取消与俄罗斯总统普京的预定会晤感到失望。

乌沙科夫说:“我们对美国政府取消奥巴马9月初莫斯科之行的决定感到失望。显然,这个决定与美国情报部门工作人员斯诺登有关,但围绕他的情况绝不是我们造成的。”

美国7日宣布,鉴于美俄双边关系最近没有取得进展,加上俄罗斯在斯诺登问题上作出“令人失望”的决定,奥巴马总统决定取消原定9月初在莫斯科与普京总统举行的会晤,但仍将出席在圣彼得堡举行的二十国集团峰会。

美国政府此前曾多次以取消奥巴马的访问来威胁迫使俄罗斯放弃收留斯诺登。

都是斯诺登「惹的祸」
「奥普会」告吹

「好心有好报」有了科学依据

据新华社东京8月8日电(记者 蓝建中)“好心有好报”是一句被经常用于鼓励人做好事的俗语。日本一个研究小组8日报告说,他们通过儿童实验首次证实这句俗语的科学性,确认经常做好事的儿童更易受到周围同伴的热心帮助和热情对待。

日本大阪大学助教大西贤治率领的研究小组在新一期美国科学杂志《科学公共图书馆综合卷》上报告说,他们以大阪府的70名5至6岁的托儿所儿童为研究对象,将其中经常做好事的12名儿童列为“好孩子”。研究人员观察了“好孩子”在做好事时,如帮助其他孩子扣纽扣或借给别的孩子物品时,看到这一情景的其他儿童的反应。

研究发现,“好孩子”做好事之后,周围儿童反过来帮助“好孩子”的频率随之升高。此外,他们亲热地和“好孩子”搭话、触摸“好孩子”身体等行为也明显增加。

大西贤治指出:“做了好事之后,最终好事也会落在自己头上,可以认为,这对人类进化和维持生存发挥了重要作用。此次实验科学地证实了这一

科技·生活

三个安置区建成启用 受灾群众均入住新房

舟曲灾后重建任务圆满完成

据新华社甘肃舟曲8月8日电(记者 姜伟超 石昊)8日,舟曲峰迭新区建成启用仪式在峰迭新区体育场举行。峰迭新区是舟曲灾后重建三个安置区中最后启用的一个,标志着舟曲灾后重建任务圆满完成。

为卸除老城区人口,减轻环境承载压力,经过环境承载能力、灾害潜在威胁、优化人口分布及城镇功能等方面的缜密论证,中央和甘肃省决定三地重建新舟曲。离老城区十几公里的峰迭作为就近新建新区,规划1.2平方公里,安置城镇人口1.5万人;兰州市秦王川新区规划1平方公里,安置受灾群众和学生1.8万人;老城区规划1.5平方公里,容纳剩余的2.3万人。

经过三年争分夺秒的建设,峰迭新区已经建成。一条新建的2级公路让老城区和峰迭新区车程缩短至十几分钟,平坦宽阔的新区主干道两边,是一栋栋设计新颖的楼房。

舟曲县长石华雄介绍,峰迭新区共规划57个项目,总投资22.99亿元,电影院、医院、学校、市场等配套设施一应俱全,硬件标准达到了全省先进水平。

2010年11月,舟曲灾后重建正式启动,采取中央投资、甘肃省代建及舟曲自建相结合的方式,经过建设者近900个日夜的艰苦奋战,截至目前灾后重建共完成186个项目,累计完成投资52.85亿元,重建中规划外追加项目16个,追加投资2.65亿元。



舟曲新风貌

2010年8月8日,甘肃省甘南州舟曲县发生特大山洪泥石流灾害,造成重大人员伤亡和财产损失。3年过去了,现在的新舟曲正在以崭新的面貌展示着“藏乡江南”的魅力。图为8月7日拍摄的甘肃舟曲县城罗家峪地区新貌。新华社发

记者在舟曲县城看到,目前受灾群众已全部入住新房,重建的供水、供电、休闲广场等配套设施已全部投入使用,3年前那个被泥石流冲为废墟的舟曲县城已经被环境优美、设施一流的新城代替。

“舟曲新建的堤防工程、地质灾害综合治理工程及灾害监测预警系统经受了今年特大暴雨的考验,并发挥了作用。”石华雄说,舟曲在重建中将城市的整体标准至少向前推进了20年。

41℃高温持续3天 杭州经受“烤”验

▲8日,杭州市城区最高气温追平7日创造的历史纪录。据杭州市气象局发布的消息,8日14时48分杭州市国家基准气候站(馒头山)最高气温达到41.2℃,与7日创造的杭州高温历史纪录持平,这也是杭州市城区连续3天最高气温突破41℃,据杭州市气象局预计,未来两天杭州高温还将持续。图为8月8日拍摄的杭州市区不同骑车者的防暑“装备”(拼版照片)。新华社记者 韩传号 摄



- | | | |
|------------------|-------------------------------|-----------------------|
| 标
题
新
闻 | ● 国家卫生计生委公布165家开展人体器官移植项目医院名单 | ● 阿富汗开斋节首日发生爆炸袭击14人死亡 |
| | ● 涉嫌在夜总会违纪违法的上海市高级人民法院法官被撤职免职 | ● 西方国家公民因恐怖威胁陆续撤离也门 |
| | (均据新华社电) | |

影响最广 展商最多 规模最大 档次最高

周口报业传媒集团第十二届房车联展

周口报业传媒集团第十二次力作

2013秋季房·车联展

时间:9月6日~8日 地点:周口市体育场

大平台 才有大展会
大展会 才有大优惠

帮卖房人卖房 帮买房人买房 帮卖车人卖车 帮买车人买车

买房购车就等9月6日

大展会 大优惠

诚征冠名、协办及参展单位

咨询电话:房展:0394-8599343 18639402995 车展:0394-8599345 13592220030